



▲车站路，一名中年男子在表演魔术，引来众人围观。

黑白镜头下的市井百态

株洲晚报融媒体记者/谢慧 文/图



▲芦淞市场，等待拉货的师傅们，有的看报，有的则注视着来来往往的人。



▲芦淞路，巨幅广告画与路过的市民形成强烈对比。

热爱摄影的人对街拍并不陌生，不过更多的是拍摄着装时尚的美女，而那种持续的、漫无目的扫街抓拍，则更能体现出一位摄影师的思想和情怀，他们称之为追逐“决定性瞬间”。

街头摄影也有故事可言，这是摄影师对城市情感交流的一种方式。例如，高耸的神农塔、绮丽的万丰湖、多彩的湘江风光带……当摄影师在拍摄一组组鲜活的街头摄影作品时，不仅表达了摄影师的观点，同时也传达出一座城市的文化和魅力。

从照片细读，在芦淞市场，等待拉货的师傅们，有的专心地阅读着报纸，有的则静坐在电动车上放空；在闹市区，快递小哥坐在三轮车货箱里，一边等着收快递，一边观察着擦身而过的人们；车站路，一名中年男子在表演魔术，围观的市民有的神情专注，有的笑容满面……

这些照片，体现了株洲市井百态，是摄影记者拿着相机步行在城市的大街小巷，日积月累，终成系列。通过这些照片，我们既可以看见每个普通人喜怒哀乐的表情，又能感受到他们酸甜苦辣的生活状态，还能体会到他们赤橙黄绿的多彩追求。



河东湘江边，一位市民躺在摩托车上休息。



在车厢里等待收件。快递小哥坐



一桥下阴凉处尽情地演唱。



边修靠椅。一男子在街

有爱！湖南工大别样方式致青春

本报讯（株洲晚报融媒体记者/谭筱 通讯员/沈晓慧 舒杨）栀子花开，骊歌声起，又是一年毕业时。6月21日，湖南工业大学举行2022届本科毕业生毕业典礼暨学位授予仪式，首批“00后”大学生开启人生新征程。



检票口：湖南工业大学

○校长寄语：归来仍是母校的青春少年

“我们毕业了！”现场，3359名本科毕业生身着学士服，带着激动和喜悦的心情共赴盛典，见证自己学业的巅峰时刻。29个红色“学位授予台”一字排开，导师为每一位毕业生拨穗正冠，并同框合影留念。这群生于“千禧年”的年轻一代，正式成为“担起国之大任”的接棒者。

“愿你们初心不改，奋勇向前，归来仍是母校的青春少年。”毕业典礼上，校长蒋昌波为毕业生致以临别祝福。他寄语广大毕业生，要秉承不断学习的信念，不断学习各种新思想新技术；要坚持独立思辨的习惯，

始终坚守自己的初心；要崇尚践行实干的精神，在实干中提升本领。

校党委书记刘望将祝福和期望化作四点希望寄语学子：尽力点亮理想之灯，尽情绽放家国情怀，尽心练就过硬本领，尽量投身实践锻炼。

“工大有着严谨的学术氛围、自由成长的空间。这四年日新月异的发展，让作为工大人的自己，由衷地感到骄傲和自豪。今后，我们将在各自的人生征途上踔厉奋发、笃行不怠，为母校增光添彩。”包装与材料工程学院包装工程专业毕业生付烧说。

○特色活动，有爱有温度

受疫情影响，不少毕业生未能到场，该校毕业典礼采取线上线下相结合的方式举办。此外，学校仍然竭尽所能，努力为毕业学子送上各式各样的贴心关爱，营造满满的毕业仪式感。

“湖南工业大学站——前程似锦站”“2022我们毕业了”“我们来自五湖四海，即将奔赴天南地北”“怀梦想，致远方”……校园内，布置了毕业拍照打卡点装置，供毕业生与学校、老师、同学最后留个影，好好道个别。

因为疫情，“00后”毕业生经历了“云课堂”“云实验”“云就业”……学业有终结，而毕业生的人生却翻开了崭新的一页。

“我足够幸运，能够遇到如此多尽职尽责的老师，无论是专业学习上的解惑，还是就业升学的绸缪，他们都竭尽全力为学生考虑……我在大学里收获了一个更好的自己，也绘制了青春最美好的回忆。”毕业生李任文在毕业论文最后一页中敲下自己的“致谢”。

“四年美好记忆”“毕业12年了，无时无刻都想着母校。”“祝师弟师妹们前程似锦不负韶华，愿你们永远都是少年。”不少校友们也为这群“00后”毕业生送上了温暖诚挚的祝福和叮咛。

影讯 美达影城(6月23日)

侏罗纪世界3
13:05 13:50 14:50 15:45
16:30 17:30 18:25 19:10
20:10 21:05 21:50
暗恋·橘生淮南
13:50 15:50 17:50 22:25
一周的朋友
13:20 14:15 15:20 16:15

17:20 18:30 20:30 22:30
人生大事
18:15 19:20 19:50 20:20
21:25 21:55
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2022年6月22日)

福彩
3D 第2022163期
中奖号码:5 3 2
七乐彩 第2022070期
中奖号码:02 07 09 13
16 17 18 01
体彩
排列3 第2022163期
中奖号码:7 7 1
排列5 第2022163期
中奖号码:7 7 1 7 2
超级大乐透 第2022070期
中奖号码:01 07 17 23 35
07 11



微信公众号

2980元/颗放心种好牙 口福行动进行中

当天种牙当天用 五项惠民政策

- 一、8项检查费100%全额补贴；
- 二、韩国种植牙2980元/颗(含烤瓷冠,不含骨膜骨粉)；
- 三、欧美种植体种1送1(指定品牌)；
- 四、半口/全口种植牙,补贴最高可达5万元；
- 五、假牙回收申请500—2000元补贴金；



六类缺牙市民 可申领种植牙补贴

- 1. 全口/半口牙缺失者；2. 多颗牙/单颗牙缺失者；3. 牙齿松动无法保留者；4. 戴活动假牙咀嚼无力者；5. 活动假牙戴不牢戴不稳者；6. 烤瓷牙失败者。
- 截止时间:即日起至2022年6月30日
- 总店地址:天元区珠江南路炎帝广场银座201
- 分店地址:石峰区红旗北路277号亿都新天地2栋第二层206号
- 申领电话:19973346553



有趣！老师在期末评语中加入甲骨文

本报讯（株洲晚报融媒体记者/谭筱 通讯员/黄明）乖萌可爱的漫画、年度关键词、简明扼要的“一字评语”……近日，即将迎来暑假的荷塘小学三年级小学生，领到了自己的专属礼物——期末评语。

期末评语能有多短小精悍？荷塘小学三年级班主任李姿颖定制个性化“一字”评语，给班里55位学生赠送一个字，每个字都有其独特的含义，记录一学期的成长。

“老师送你一个‘果’字，一分耕耘，一分收获。新的学期，希望你能够更加投入到课堂中，争取收获更多硕果。”李姿颖说，“果”属于感恩的人，属于生动汉字，本义是“树结的籽实。同样，还有“路”“秀”“和”“静”等汉字。

有位同学收到的是“游”。“在《诗经》有一句‘溯游从之，宛在水中央。’眼中的她就像诗中的女子，伶俐可人。”李姿颖说，这位同学是老师的好帮手，而且总是竭尽所能。她在评语里写着：“逆流而上是一种执着和坚持，就像每一年从大海游回诞生地的鲑鱼。下学期，期待这样的你，带着鲑鱼的精神，游出精彩。”

学生们拿着一张张精致的评语卡片，爱不释手，读了一遍又一遍。记者看到，在每份评语下方都写上了注解和甲骨文，方便孩子们来理解评语的大意，让学生们慢慢积累语文知识，自己去读懂其中的含义。

“每个汉字也表达了对孩子的希冀和鼓励，之前也做‘年度关键词’类型的评语，受到孩子和家长的一致好评。”李姿颖是一名语文老师，她介绍，在期末评语中加入甲骨文，让孩子们感受到语文也可以用在日常生活中。同样，家长能了解到孩子学习的优势和不足，老师们也“语”时俱进。

看着创意评语，不少老师和家长感叹：“新颖、有爱又富有童趣的方式，拉近了师生、家校的距离，润物无声中传达着鼓励。”